

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

PROCES –VERBAL

Nr.9377 /246 CLO din 29.09.2022

Încheiat astăzi 29 septembrie 2022, ora 12,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.345 emisă la data de 27.09.2022 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.9247 din 27.09.2022, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.242 din data de 27.09.2022.

Sunt **prezenți un număr de 14 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

Lipsește domnii consilieri locali Bănăduc Ilie, Oprescu Gheorghe și Oprișor Valentin.

Fiind **prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dl.Boțilă Marian secretarul general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia inspector superior, d-na director executiv Golopența Pepsilă Ecaterina și reporteri televiziune TeLe2.

Președinte de ședință este doamna Mariana Bijan.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnilor consilieri, vă informez că lipsesc domnii consilieri Bănăduc Ilie, Oprescu Gheorghe și Oprișor Valentin. Fiind prezenți un număr de 14 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Avem procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 14 septembrie 2022. Completări dacă sunt? Nu sunt, vă supun spre aprobare procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 14 septembrie 2022. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

Cu 14 voturi pentru (unanimitate) procesul verbal al ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 14 septembrie 2022, a fost aprobat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, pentru că este o ședință extraordinară convocată de îndată în regim de urgență, îl rog pe domnul primar să explice care este urgența ședinței, după care doamna președinte de ședință să preia conducerea.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, urgența este dată de faptul că s-a început anul școlar iar până în acest moment nu s-a făcut desemnarea reprezentanților Consiliului local al municipiului Orșova în consiliile de administrație ale acestor instituții și o altă urgență este dată de faptul că, sunt elevii din cadrul școlilor din Orșova care nu și-au primit bursele școlare și le așteaptă cu interes. Drept urmare, acestea sunt cele două urgențe pe care le motivez. Mulțumesc, domnul secretar.

Doamna consilier Mariana Bijan, președinte de ședință, Bună ziua, domnilor consilieri! Având în vedere invitația nr. 9247 din 27.09.2022, prin dispoziția Primarului municipiului Orșova Marius Simion Stoica nr.345 emisă la data de 27.09.2022, am fost convocați în ședința extraordinară convocată de îndată, pentru data de 29 septembrie 2022, ora 12,00. Pe ordinea de zi avem următoarele: 1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Orșova, în consiliile de administrație ale unităților de învățământ de pe raza municipiului Orșova, pentru anul școlar 2022/2023 (nr.74 din data de

16.09.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) 2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Orșova, în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar, de pe raza municipiului Orșova, pentru anul școlar 2022-2023 (nr.75 din data de 16.09.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) 3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 prin suplimentări de credite bugetare (nr.76 din data de 27.09.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) DIVERSE: a) Adresa înregistrată la Primăria municipiului Orșova la nr.9081 din 21.09.2022 și la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.238 din 21.09.2022; b) Adresa înregistrată la Primăria municipiului Orșova la nr.9082 din 21.09.2022 și la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.239 din 21.09.2022; Vă supun la vot ordinea de zi. Cine votează pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 14 voturi pentru (unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Doamna consilier Mariana Bijan, președinte de ședință, trecem la primul proiect.

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Orșova, în consiliile de administrație ale unităților de învățământ de pe raza municipiului Orșova, pentru anul școlar 2022/2023 (nr.74 din data de 16.09.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Doamna consilier Mariana Bijan, președinte de ședință, Discuții. Pentru că avem cele două proiecte cu desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Orșova, în consiliile de administrație ale unităților de învățământ de pe raza municipiului Orșova, pentru anul școlar 2022/2023 și în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar, de pe raza municipiului Orșova, pentru anul școlar 2022-2023, cu buletine de vot, să facem propuneri pentru ambele proiecte. Vă rog propuneri. Da, domnul consilier Popescu.

Dl. consilier Popescu Constantin, da, eu vreau să fac propuneri pentru proiecte. Propun pentru Liceul Teoretic Traian Lalescu, domnul consilier Sperdea Mircea Ion, domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin și doamna consilier Danciu Venera Speranța. Propun trei nominalizări. Pentru Liceul Tehnologic Dierna Orșova propun pe domnul consilier Panek Virgi, pe domnul consilier Bănăduc Ilie și pe doamna consilier Sănătescu Viorica.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, acordul dacă îl aveți al domnului Bănăduc.

La ora 12,07 domnul consilier Popescu Constantin l-a sunat la telefon pe domnul consilier Bănăduc Ilie pentru a-și da acordul. Domnul consilier suntem în sala de ședință, sunteți pe spicher la telefon, domnul secretar a solicitat acordul dumneavoastră pentru a fi reprezentantul Consiliului local în consiliul de administrație la Liceul Tehnologic Dierna orșova. Spuneți da sau nu. Domnul consilier Bănăduc Ilie și-a dat acordul telefonic, spunând că este de acord.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova s-a reținut.

Dl. consilier Popescu Constantin, s-a reținut în procesul verbal solicitarea dumneavoastră.

Dl. consilier Popescu Constantin, la Grădinița cu program prelungit nr.1, propun pe doamna consilier Bijan Mariana și la Clubul Sportiv Școlar Orșova îl propun pe domnul consilier Bogasieru Adrian Marin.

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Orșova, în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar, de pe raza municipiului Orșova, pentru anul școlar 2022-2023 (nr.75 din data de 16.09.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Dl. consilier Popescu Constantin, la cel de-al doilea proiect, câte un consilier pentru fiecare unitate, propun pentru Liceul Teoretic Traian Lalescu pe domnul consilier Panek Virgil, pentru Liceul Tehnologic Dierna Orșova pe domnul consilier Sperdea Mircea –Ion, pentru Grădinița cu program prelungit nr.1, propun

pe domnul consilier Bogasieru Adrian Marin și la Clubul Sportiv Școlar Orșova pe doamna consilier Danciu Venera Speranța.

Doamna consilier Mariana Bijan, președinte de ședință, alte propuneri?

Dl. consilier Popescu Constantin, Eu am încheiat. Mulțumesc frumos.

Doamna consilier Mariana Bijan, președinte de ședință, nu sunt, luăm pauză de zece minute pentru buletinele de vot.

La ora 12,08 pauză pentru redactarea buletinelor de vot.

La ora 12,23 se reiau lucrările ședinței.

La ora 12,24 începe votarea în ordinea alfabetică.

La ora 12,36 se încheie votarea pentru cele două proiecte de hotărâre.

La ora 12,37 se numără voturile

La ora 12,49 se încheie număratoarea voturilor.

*La ora 12,51 **Dl. consilier Panek Virgil,** se dă citire procesului verbal al comisiei de numărare a voturilor a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 29.09.2022, pentru primul proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Orșova, în consiliile de administrație ale unităților de învățământ de pe raza municipiului Orșova, pentru anul școlar 2022/2023 (nr.74 din data de 16.09.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), constatând următoarele: Liceul Teoretic Traian Lalescu total voturi exprimate pentru domnul consilier Sperdea Mircea Ion, 10 voturi, pentru domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin 10 voturi, pentru doamna consilier Danciu Venera Speranța 10 voturi, la Liceul Tehnologic Dierna Orșova, pentru domnul consilier Panek Virgi, 9 voturi, pentru domnul consilier Bănăduc Ilie 8 voturi, și pentru doamna consilier Sănătescu Viorica 10 voturi, pentru Grădinița cu program prelungit nr.1, pentru doamna consilier Bijan Mariana 10 voturi și la Clubul Sportiv Școlar Orșova pentru domnul consilier Bogasieru Adrian Marin 8 voturi. Trei voturi sunt nule. Constatăm că votul cerut de lege este realizat, proiectul de hotărâre fiind adoptat.*

Proiectul de hotărâre a fost adoptat

***Dl. consilier Panek Virgil,** dă citire procesului verbal al comisiei de numărare a voturilor a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 29.09.2022, pentru cel de-al doilea proiect, Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Orșova, în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar, de pe raza municipiului Orșova, pentru anul școlar 2022-2023 (nr.75 din data de 16.09.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), constatând următoarele: Liceul Teoretic Traian Lalescu total voturi exprimate pentru domnul Panek Virgil, 8 voturi, Liceul Tehnologic Dierna Orșova pentru domnul consilier Sperdea Mircea –Ion, 10 voturi, Grădinița cu program prelungit nr.1, pentru domnul consilier Bogasieru Adrian Marin, 8 voturi și la Clubul Sportiv Școlar Orșova pentru doamna consilier Danciu Venera Speranța 10 voturi. Trei voturi sunt nule. Constatăm că votul cerut de lege este realizat, proiectul de hotărâre fiind adoptat.*

Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 prin suplimentări de credite bugetare (nr.76 din data de 27.09.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Doamna consilier Mariana Bijan, președinte de ședință, Discuții. E vorba de bursele școlare.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu numai de bursele școlare, e vorba și de banii care vin de la minister pentru plata recenzorilor. Sunt bursele școlare pentru elevii de la Liceul Teoretic Traian Lalescu și Liceul Tehnologic Dierna Orșova plus banii pentru recenzori de la recensământ.

Doamna consilier Mariana Bijan, președinte de ședință, dacă mai sunt discuții. Nu sunt. Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votază **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșu Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

Cu 14 voturi pentru (unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Doamna consilier Mariana Bijan, președinte de ședință, la diverse, avem cele două adrese a) Adresa înregistrată la Primăria municipiului Orșova la nr.9081 din 21.09.2022 și la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.238 din 21.09.2022 și b) Adresa înregistrată la Primăria municipiului Orșova la nr.9082 din 21.09.2022 și la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.239 din 21.09.2022, cred că le-ați citit fiecare.

Doamna consilier Mariana Bijan, președinte de ședință, Întrucât nu mai sunt discuții, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 12,54.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Mariana BIJAN



Cap.II Completări, observații:

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ

Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Mariana BIJAN

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ